Aoknoelg erthoync :BM

1. Naypadouv pe tn Xprion KAtAAANAwv AoyIKWV cuVONKwWV Kot TEAECTWV OL TAPAKATW TIPOTACELG:
a). O x elvat peyaAUTEPOG TOU —1 KL LLKPOTEPOC 1 ioog tou 10.
B). O x elval ioog pe 1 1} pe 5 | pe —40.
). O x elvat peyaAutepog tou 50 aAAd oxL ioog pe 100.
8). O aképalog x eival BeTIkOC aplOUog moAAamAdaotLo Tou 3.
€). O aképalog x Stalpeital akplPwe pe to 4 aAAd OxL pe to 100.
ot). To UPog evog avtikelpévou (VP og) va eivat amnd 1.65 £wg kat 1.85 pétpa,
{). O aplBuoC Twy matdlwy pLag olkoyevelag (maidld) va elvat TEocoepa KoL Iavw.
n). O poBog evog umaAAnAou (UoBog) va eival katw amod 1000 € mavw anod 2000 €
0). O apBuocg (X) va eivatl and 1 €éwc 100 kal va ivat ApTLOG.
Méoa otig napevOEoelg eival ol HeTaBAnTG mov Oa XpNOLUOTIOLOETE.
2. Na nepypayete T ekppalouv oL apaKATw eKPPACELS yLa TN HeTaBAnTA X:
a). X >-50 KAl X <= 10
B). X mod 2= 1 KAI (X >= 10 KAI X <= 50)
y). OXI(X = 5)'H (X>O0KAIX<15)
6). X<>1KAIX<>-1
3. Aidovtal ot TipEG TwV petapAntwyv A=5, B=7 kot N=—3. Na XapaKtnpiloete oTo TETPpAdLO oag KAOe
€ékdpaon nou akoAouBei pe to ypaupa A, av eivat aAndng, | pe to ypapua W, av eivat Pevdng.
a). not (A+B < 10)
B). (A>=B)or (F<B)
v). ((A>B)and (' <A))or(l>5)
8). (not (A <>B))and (B + I <> 2*A)
4. AvX=15,Y=-3KkaLZ =2, va XOPOKTINPLOETE OTO TETPASLO GaG TG AKOAOUOEG EKPPAOELG
Xpnouonotwvtag pia ano tg Aé€sig AAHOHE  WEYAH:.
a)X>ZB)not (X+Y>8)y)(X>Y)and (Z<3) ) (X>10)or ((Y>2)and (Z>Y))

5. Na ypadei npoypappa o Python to omoio Ba StaBalel SUo aplBuolc. Eav o mpwtog sival peyaAUTEPOG
Tou SeuTépou, TOTE va uttoAoyilel kal va epdavilel to aBpolopa Toug. AtadopeTikd, vo UTTOAOYILEL KAl va
eudavilel TO YIVOUEVO TOUG.

6. Eva B€atpo €xel SUO KATNyopPLEG eLoLTNPLWY, YL EVAALKOUG KaL yia avAtkoug. OL evijAikol mAnpwvouv 15
€, evw oL avnAwol 10 €. Na ypadel mpoypappa os Python to omoio Ba {ntd tnv nAtkia evog Beatn kot Oa
umoAoyilel kal Ba epdavilel To KOOTOC TOU lottnpiou Tou.

7. e tpelg SladopeTIKOUE AywWVEG TIPOKPLONG OTO AAUA ELG KOG, £VOG AATNG TIETUXE TIG ETLOO0ELS a, B, V.
Na ypapete mpoypaupa o€ y\wooa Python mou:

a). No 6éxetal Tig TLHEG a, B, V.

B). Na urtoAoyilel kot va epdavilel Tn LECN TLUN TWV TTOPATIAVW TLLWV.

V). Na epdavilel To pnvupa mpokpibnke, edv n mapandavw PEon TLUA lvat peyoAltepn amno 8
UETPOL.

8. T va prmopéosl va Pndioet €vag moAitng mpémel va eival touAaytotov 18 etwv. Av, OpwG, elval Avw Twy
70, 6ev unoxpeouTtal va Pnoioel. Na ypaete mpoypappa o y\wooo Python to omoio Ba dtafalel tnv
NALKia evOC aTtopou Kal va epdavilel To avaioyo pnvupa (umoxpeoutal va Pndiost, dev umoxpeolTal va
Pnoioel, dev pnopel va Pndioet). O alyoplBuoc va yivel pe xprion OAwv Twv evtoAwv emiloyng (AmAn,
YUvBetn, MoAAamAn) Eexwplota kabe dopa.

9. Na ypadei nmpoypappa oe yh\wooa Python mou Ba {nta Vo Babuouc. Apou yivel EAeyyxoc otL ot Babpuol
elvat oto Staotnua [0, 100], av n Stadopad twv Babuwv eival pikpotepn 1 ton pe 20 Ba epdaviletal o
HUECOC OPOG TOUC Kal To Tipoypappa Ba teppatilet. Av n Stadopd twv Babuwv sival peyalvtepn amno 20
ToTe Oa {nteital kal Tpitog Babuog kat Ba epdaviletal o HEGOC OPOG TWV TPLWV Babuwv.
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Na avantuéete mpoypapua oe YAwooa Python to onoio va Stafdalel SUo aképatloug aplBpoug kat va
UTtOAOYIZEL KaL VOl EKTUTTIWVEL TO ABpoLoUd Toug av Kot ot Suo aplBuol eival apTiot, To YIVOUEVO TOUG v
KoL oL SUo aplBuot eival mepitrol. 2 kABs AAAN TepiMTWOoN va UTIOAOYIZEL KOl VOL EKTUTTWVEL TO OKEPOALLO
ninAiko tn¢ Staipeong tou SelTEPOU ATIO TOV MPWTO APLOUO.

Na ypapete mpoypaupa o y\wooa Python to omnoio Ba dtafalet Evav aképato aplBud amo 1 wg 12 kat
Ba epdavilel To purva TOU AVILOTOLXEL 0TO VOUHEPO TIou Slafaoce. e mepimtwon mou dwoet fabud
peyoAUTepo amod 12 1 pikpotepo amnod 1 Ba npémnet va epdavilel KatdAAnAo prvupa Aadoug

Na ypayete npoypappa o Python mou Ba dtafalel to Gvoua evog pabntr kat tnv nepiodo tng nUéEPAg
otnv omnola Bplokopaocte, SnAadn pia amno tig Aé€elg Mpwi, Meonuépt, Anoyeupa, Bpadu. Itn ocuvéxela va
epdavilel Tov KataAANAO XaLPeTIoUO akoAouBoUEVO Ao To ovoua. MNa mapadelypa av 6o06ouv cav
eloobo¢ oL Aé€elg ‘Mapia’ ‘Mpwl’ Ba epdavilel to pnvupa ‘KaAnuépa Mapia’.

H davelotikn BLBALOBNRKN evog mavemiotnuiou emBANAEL TPOOTLUO 0TOUC POoLTNTEG OTAV KABUOTEPOUV TNV
eTLoTpodr evog BLBAlou mépa amo tnv KaBopLlopévn nUuepopunvia emotpodng cUUPWVA LE TOV TPOTIO IOV
daivetal otov akoAouBo mivaka (Un KALLAKWTA XpEwaon).

Huépeg kaBuotépnong  Mpootipo ava pépa

1-5 0,50 €
6—-10 1€
11 ko mavw 2€

To ouvoAKO TtpodaoTLHo dev pmopel va Eemepva tnv afia tou BLBAiou. Na ypaete mpoypappa o€ yA\wooo
Python to onolo Ba &éxetal wg elcodo TIg uéEpeg kaBuaotépnong Kat tnv atia Tou BLBAlou Kal va
UTtoAoYiZeL TO TPOOTLHO TTIOU Ba TIPEMEL va TTANPWOEL 0 hoLTNTNAC.

Eva taflduwtiko ypadeio opyavwvel ekSpopég yia Itadia, Kumpo kat Toupkia. Ot TaélSLwTeg pmopouv va
enmiAé€ouv va talldéPouv eite pe agpomAavo eite pe mAoio.
NpoopLoHOG AgpomnAdvo MAoio

ItoAia 300 € 200 €
Kompog 350 € 250 €
Toupkia 250 € 150 €

Baoel tou mivaka Na ypaete mpoypappa o€ yY\wooa Python to omoio 6a tov mpooplopuo, to mAn6og Twv
B£oewv Mou KAmoLog MeAATNG eEMBUUEL va KAELOEL KOl TOV TPOTO HE ToV omoio Ba tafldePel. TeAwa va
eudavilel To k6oTOC TOU TakLldlou oToV TTEAATN.

H BaBuoAoyikn KAlpaka yla tnv anoktnon tou First Certificate eivat 1 puéxpt 100. O xapaktnpLopodg Tou
TILOTOTIOLNTLKOU 0lKOAOUBEL TOV TapaKATW TTivoKaL:
BaOuoAoyia XapaKTnPLoKOG

0-55 Anotuyia
56-70 C
71-85 B
86-100 A

Na avamntuéete alyoplBuo mou Ba StaBdlel to Gvoua tou padntr kat Tov aplBud Twv povadwy mou
OUYKEVTPWOE Kal Ba TUTIWVEL TO XOPOKTNPLOKO TOU TILOTOTIOLNTIKOU



